

贪财男子掉进高利贷“陷阱”

想吃利息差，“放跑”200万

本报枣庄6月26日讯
(见习记者 李泳君 通讯员 刘阳河)以几分钱的利息从亲朋好友手中借来钱后,又以1毛的利息通过自己的老板将钱放贷给他人,从中赚取利息差的高某几个月下来不但没赚到钱,就连借来的200万元钱也打了水漂。日前,高某因涉嫌非法吸收公众存款被滕州

市公安局经侦大队抓获。

据了解,开过出租车的高某2008年10月进入枣庄某家具有限公司担任该公司董事长黄某某的专职司机,高某在担任司机期间,除了开车外还有一项特殊的工作,就是帮着黄某某放高利贷。据高某交代,该家具有限公司自2010年起经营效益下滑,营利不大,

为维持公司的经营状况,黄某某做起了高利贷的业务。

为了能“借”到更多的钱,黄某某便以“高息放款业务能挣大钱”为诱饵,吸引高某加入放高利贷业务。高某在黄某某的指使下以自己的名义在各大银行办理了银行卡并开通了网上银行,作为黄某某放高利贷的“中转站”,负责把黄某某

低息从别人手中“借”来的钱存入高某的银行卡。高某除了通过银行卡查收黄某某“借”来的钱外,还负责把黄某某交给的承兑汇票换成现金后再通过银行卡汇到黄某某指定的账户内。

低息“借”钱高息放贷,专吃利息差就能赚大钱,高某经不住诱惑,便以1分到6分不等的利息,从亲朋好

友手中先后借到现金200万元,再以1毛钱的利息“借”给黄某某,从中可非法获利40余万元。可是令高某万万没有想到的是,不但利息没拿到,就连从亲朋好友手中借来的200万本金被黄某某高息放贷后再也收不回来了。

目前,高某已被刑事拘留。



“狙击手”揽客

26日,枣庄市青少年宫大门口,一家暑期野外训练班工作人员扮成“狙击手”揽客,引来不少路人围观。本报记者 胡修文 摄影

只图一己之便,树木有痛难言

请给行道树松松绑吧!

本报枣庄6月26日讯
(见习记者 崔维成)晾拖把、安照明灯“圈地”看自行车……记者近日在枣庄市中区发现,很多行道树上缠绕了铁丝之类的东西,被迫有了这些“新功能”。

6月26日上午,记者在市中区建华路某饭店门口看到,两个市民正在往路边的树上安装照明灯。据他们讲,在树上安装灯是用来给晚上在店门口吃饭的顾客照明。记者问,这样做是不是不合适?他们

回答说,“怎么不合适?方便了顾客就是合适。”

记者还发现,在旁边的另一棵树上,一只很大的照明灯也被铁丝固定在树杈上(右图),同时树上还缠着至少3种颜色的线,都是用来固定东西的。

记者随后在君山路、解放中路等多条路上看到,很多店主都会在商店门前的大树上钉一个钉子,专门用来晾湿拖把。一位店主解释道:“店面太小,店里没地晾,只好晾在

树上了。”记者注意到,湿淋淋的拖把滴下来的水把路面弄湿了,从此路过的市民都得绕着走,有的嘴里还会抱怨两句。

在文化东路,一些看车人把绳子拴在树上“圈地”,用来看自行车,有的树身上被勒出了深深的痕迹,树皮早已掉落。有的市民甚至直接把自行车靠在树上。记者呼吁:树木有生命,请手下留情!被绑架的大树有苦难言,人们应该快给它们松松绑。



枣庄信息 订版电话: 0632-8881002

声明挂失

◆张鑫耀出生医学证明(号:H370185975)丢失,声明作废。
◆滕州市龙泉善国居茶社营业执照正本(号:370481600590005)丢失,特此声明。

◆滕州市龙泉永安饭店营业执照正本(号:370481600589988)丢失,特此声明。
◆枣庄市华达祥瑞汽车销售服务有限公司营业执照副本丢失,注册号:370400228047156,声明作废。
◆孟鑫身份证件370481198808056024丢失,

特此声明。

高薪诚聘

◆心智永泰高档会所有一年工作经验者美容师4名,联系人李小姐:18863258885

出租转让

◆福瑞花园门市房出租:13906325818

◆纯净水超市转让:13963278312

转让出租

◆大型商务酒店整体转让(含餐饮客房),面积2900余平方。
◆办公室二楼120余平方,对外出租。

电话: 13561115016

抢抓高铁机遇
招商引资

薛城区
赴沪推介

本报枣庄6月26日讯(见习记者袁沛民)6月24日晚,薛城区在上海铭德莱星顿广场酒店,举办以“聚焦高铁,发展共赢”为主题的宣传推介会,目的在于抓住高铁开通带来的机遇,展现薛城的投资优势,提高关注度,将薛城推向全国,吸引更多的商人和资金注入薛城。

上海远洋集团、中国中建集团、美国SES公司、渣打银行苏州支行等12家企业的嘉宾,上海市委、市政府和黄浦区政府的领导,以及上海山东商会、枣庄商会、徽商商会、福建商会的代表共150余人应邀出席宣传推介会。客商代表美国SES公司项目开发总经理黄大立就薛城投资环境和企业发展情况作了发言。

在推介会上,各企业代表观看了薛城区宣传片、薛城产业推介专题片,薛城区区长吴磊简单地介绍了薛城的发展近况,希望以京沪高铁开通为契机,欢迎更多的投资者去薛城,参观考察、旅游观光,投资兴业。

“京沪高铁的开通、城市设施的日益完备,以上海为中心两小时经济圈的形成,使得薛城不仅是一个适宜投资的城市,更是一个适宜生活和创业的城市,为高端人才汇聚、创业提供了得天独厚的有利条件。”吴磊说。